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Уважаемый Президиум, уважаемые депутаты, приглашенные на заседание Совета!

Деятельность Совета депутатов городского поселения за отчетный год осуществлялась в рамках федерального и регионального законодательства, на основе утвержденного плана работы на 2014 год и была направлена на реализацию своих полномочий, предусмотренных ст.18 Устава городского поселения.
            Основным и приоритетным направлением в работе Совета депутатов является формирование и постоянное совершенствование необходимой для муниципального образования нормативно-правовой базы, которая является основой для эффективной деятельности органов местного самоуправления городского поселения.
За отчетный период проведено 12 заседаний, принято 70 решений, против 85 решений 2013 года, которые приняты также за 12 заседаний. 
           Все вопросы, выносимые на рассмотрение депутатского корпуса, предварительно тщательно и детально изучались  в Совете, и обсуждались на заседаниях постоянных комиссий, Президиума Совета.  Реализация принятых решений оставалась под контролем в течение всего года, это по детским площадкам, по дорожной деятельности, по осуществлению муниципального земельного контроля и другие.
Основное требование, предъявляемое к принимаемым правовым актам – это их соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Республики Башкортостан, нормативно-правовым актам муниципального района и Уставу городского поселения. Принятые советом нормативные правовые акты обнародуются на стенде Совета городского поселения, и размещаются на официальном Интернет-сайте, где имеется страничка совета депутатов города. Нормативно-правовые акты систематически и в установленные законодательством сроки направляются в Управление РБ по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов, для проверки и включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов. 
 Разработка и утверждение Положения о взаимодействии прокуратуры Баймакского района с органами местного самоуправления горсовета, принятое 22  декабря 2010 года, позволяет осуществлять конструктивное сотрудничество представительного органа и этой надзорной госструктуры. Все издаваемые муниципальные правовые акты и их проекты подвергаются антикоррупционной экспертизе.

О качестве нормативно-правовых актов говорит тот факт, что прокуратурой Баймакского района не было отменено ни одно из наших решений. Внесен только 1 протест по отдельным пунктам решения по земельному налогу (для сравнения в 2013 году представлений и протестов с прокуратуры получено- 4). Акт прокурорского реагирования был рассмотрен, внесены поправки. 

Остановлюсь на наиболее значимых решениях, принятых депутатами Совета в 2014 году.

Изменение федерального и регионального законодательств, обусловили необходимость внесения соответствующих изменений и дополнений в ранее принятые нормативные правовые акты совета. Приведен в соответствие Устав городского поселения город Баймак. 

Внесены изменения в структуру Совета и Администрации, утверждены положения об аппарате и помощниках депутата Совета. В целях систематизации муниципальных нормативных правовых актов города, регулирующих вопросы муниципальной службы, принят ряд решений. В новой редакции принято положение об оплате труда муниципальных служащих и работников осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, также утвержден порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими о получении подарка, в связи с их должностным положением, в том числе внесены изменения в Положение об администрации муниципального образования.

Утверждено в новой редакции положение о бюджетном процессе городского поселения,  порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества горпоселения в целях предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, размер оплаты за жилое помещение для нанимателей жилого помещения, занимаемого по договору социального найма, ставки по земельному и имущественному налогу. Некоторые акты, в связи с изменениями в законодательстве, признаны утратившими силу, это Положение по проведению муниципальных лотерей, а в основном внесены изменения, это в правила благоустройства,  о реализации Администрацией полномочий по осуществлению прав собственника муниципальных унитарных предприятий.
Одним из основных принципов местного самоуправления в нашем государстве является участие населения в его осуществлении. Публичные слушания – одна из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения, но горожане у нас все еще проявляют пассивность. В 2014 году слушания проводились три раза. Два публичных слушания были проведены по инициативе Совета депутатов, одни были назначены решением Совета, касались внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования, и одно слушание по принятию бюджета на предстоящий год и на следующий плановый период. По результатам публичных слушаний участниками принимались итоговые документы, которые направлялись в представительный орган города для принятия соответствующих решений.

С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2014 года депутатами Совета на 8 заседаниях проводились корректировки бюджета. Совет рассмотрел и утвердил отчет об исполнении бюджета городского поселения за 2013 год.

Свое отражение в решениях депутатского корпуса нашли вопросы поддержки садоводческого некоммерческого товарищества "Вишня" и сада №1 Баймакского литейно-механического завода, перспективы развития муниципальных унитарных предприятий "Баймакское ремонтно-строительное управление" и "Парк культуры и отдыха им.С.Юлаева".

В целях оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин принято положение об основах деятельности добровольных народных дружин на территории городского поселения.

Немаловажным направлением в работе городского совета депутатов является заслушивание отчётов и информаций органов и должностных лиц местного самоуправления по исполнению вопросов местного значения и своих полномочий, а также руководителей муниципальных учреждений, организаций отвечающих за ту или иную сферу жизнедеятельности города. За отчётный период было заслушано 2 отчета и 4 информации, в том числе отчёты председателя совета и главы администрации города о результатах деятельности за 2013 год. К важнейшим среди них можно отнести следующие:

· информация о рациональном и эффективном использовании земельных ресурсов и муниципального имущества;

· о мерах по организации занятости и трудоустройства;

· реализация в городе законодательства об обращениях граждан.
             С информацией о совей деятельности в избирательном округе выступили 5 депутатов, в 2013- 6 депутатов.

Хочу отметить, что в процессе работы осуществлялось тесное взаимодействие Совета депутатов с органами и должностными лицами местного самоуправления. В 2014 году городские депутаты принимали участие в работе комиссий, созданных администрацией города, по просьбе жителей. В их числе:

· по выделению древесины;

· работа с неблагополучными семьями;

· участие при семейных разбирательствах;

· составление акта жилищно-бытовых условий.

             Уважаемые участники заседания!

Как Глава муниципального образования, представляя его интересы, в 2014 году я участвовал во встречи с Президентом РБ, куда были приглашены председатели муниципальных районов, городских округов и поселений. Президентом подняты ряд вопросов касающихся муниципальных образований, 7 из которых были включены в перспективный план работы Совета на 2015 год. Также  участвовал в опросе председателей и глав администраций муниципальных образований, о деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, принимал участие на заседаниях Совета муниципального района. 

Немаловажное значение в деятельности Совета имеет работа с документами, рассмотрение писем и обращений, прием избирателей по личным вопросам. Все обращения граждан рассматриваются и разрешаются в установленные сроки, заявителю дается письменный ответ или устное разъяснение. Работа с письмами граждан осуществляется в строгом соответствии с Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» и Закона РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

Преобладающее число вопросов, поставленных жителями, касаются работы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства населенных пунктов района, улучшения жилищных условий, оказания материальной помощи.

В адрес Совета поступило 4 письменных обращений граждан, 1 обращение направлено в муниципальный район, 2 в управляющую компанию, в чью компетенцию входит решение данного вопроса, по всем 4 даны ответы и разъяснения. Кроме этого на еженедельный личный прием граждан депутатами пришли 27 человек, по 47 вопросов ежегодно. Тематика вопросов и статистика их рассмотрения аналогичны.

Отчитываясь по итогам 2014 года, я и глава администрации, отчетливо видим круг проблем, стоящих перед органами местного самоуправления на ближайшую и отдаленную перспективу. Мы понимаем, что от нашего конструктивного взаимодействия, ответственности, усилия всех органов и должностных лиц зависит решение многих задач социально-экономического развития города. Главная цель, я думаю, это повышение уровня жизни граждан и сделать город экономически перспективным, современным и комфортным для проживания наших граждан. А это, основание, чтобы больше и лучше работать, искать пути решения проблем – за нас этого никто не сделает. Тем более, что впереди у нас подготовка к такому важному событию, как празднование 70-летия Победы над фашисткой Германией.

Спасибо за внимание!
