Проект «Кольцо жизни: от устья к истокам» — один из 69, победивших в конкурсе Грантов 2019 г. Главы Республики Башкортостан на развитие гражданского общества. Он стал подарком пенсионерам к 75-летию Великой Победы!

Чем примечателен проект? И почему важно рассказать о нём?
Поясним смыслы, заложенные в название проекта «Кольцо жизни: от устья к истокам». Устье — место, куда впадает река, — символизирует наших бабушек и дедушек, самоотверженным трудом которых созданы те блага, которыми мы сегодня пользуемся. Истоки — место, где река берёт свое начало, — это символ наших детей, внуков, правнуков, молодёжи.

Опыт жизни наших бабушек и дедушек уникален и бесценен. Общество должно по достоинству оценить этот опыт и найти ему применение. Кому и каким способом передать этот бесценный опыт старшего поколения? Конечно, получателем этого опыта всегда были и есть дети и молодёжь — внуки и правнуки, и вообще все дети. А лучшим языком межпоколенческого общения и взаимопонимания является, бесспорно, игра. К игровой деятельности не нужно никого мотивировать, игра — самомотивирующая деятельность. В игре любой человек раскрепощен, азартен, естественен и, следовательно, счастлив. А если счастлив, то и здоров. Напомним, что в первые четыре года своей жизни, называемые «золотым веком», человек получает 80% всех знаний! И это происходит исключительно в игре, без специального обучения. Поэтому способом межпоколенческого общения, который будут осваивать в проекте наши бабушки и дедушки, избраны игры, игры особые. Что это за игры?

Серьёзным осложнением нашего времени стал уход молодёжи и детей в компьютерные игры, в виртуальный мир Internet’а — всемирной паутины. Игры, которым будут обучаться пенсионеры, созданы международным сетевым сообществом ученых, педагогов и психологов ближнего и дальнего зарубежья, включая Башкортостан, Татарстан, Россию, Германию и др. страны. Все игры сертифицированы и апробированы в 41 стране мира. Сразу отметим, что это НЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ ИГРЫ, а простые в использовании, доступные по цене игры на бумажном носителе.

Все используемые нами в проекте игры — модульные, т.е. многовариативные, и поэтому пригодны для играющих всех возрастов, от 3-х до 99 лет, что и будет объединять между собой поколения.

Каждая игра имеет до 6 и более вариантов, предназначена для индивидуальной и командной игры, может быть адаптирована к играющим любого возраста и уровня развития. Все игры многофункциональны. Например, игра «Эко-мемори», углубляющая экологические знания и практический опыт их применения ребёнком и взрослым, дополнительно развивает речь, оттачивает память, учит креативности, расширяет запас слов, учит экономить природные ресурсы, развивает внимательность и наблюдательность, обучает способам охраны окружающей среды. Все игры, планируемые к освоению в рамках проекта, формируют навыки, умения и компетенции для жизни в быстро меняющемся мире XXI веке.

Как будет проходить обучение пенсионеров?
Поскольку планируется одновременное обучение 300 участников из 10-15 городов РБ, то арендуется интернет-платформа для одновременного подключения всех участников к этой платформе. Вебинары будут проходить еженедельно по два часа. За 8 занятий (февраль-март) курс обучения будет завершен, успешно освоившие его получат сертификат соответствующего образца — сертификат слушателя курса или сертификат игропедагога, последний даёт право обучать других освоенным игротехнологиям.

Участвовать в обучении можно индивидуально, у себя дома, если есть компьютер с камерой, подключенный к сети Интернет. Каждый зарегистрировавшийся участник получит накануне занятия линк для входа на вебинарную площадку (в личном сообщении на электронную почту и в WatsApp).

Те, у кого нет дома условий для участия в обучении, соберутся в назначенный день вместе там, где есть возможность подключения к Интернету. В Уфе планируется проведение занятий в Народном ун-те третьего возраста, а в других городах РБ это будут помещения советов ветеранов или городской администрации.
Что получит каждый участник проекта?
· Бесплатное участие в увлекательном обучении интересным играм.

· Улучшение памяти, умственных способностей, эмоционального самочувствия и увеличение долголетия

· Бесплатный электронный вариант игр для общения с коллегами, детьми и внуками.

· Успешные пенсионеры получат в качестве награды комплект игр, а также международный сертификат с правом самим обучать этим играм детей и взрослых.

· Сертификат даст право открыть детский игровой клуб и подрабатывать к пенсии.

· Новые интересные знакомства, приятный круг общения единомышленников.

В данный момент идёт активно регистрация участников.
Занятия начинаются 3 февраля и будут проходить в формате online-вебинаров, по следующему графику:

ФЕВРАЛЬ
3 февраля, понедельник, 13.00 -15.00

10 февраля, понедельник, 13.00 -15.00

17 февраля, понедельник, 13.00 -15.00

18 февраля, вторник, 13.00 -15.00

МАРТ
2 марта, понедельник, 13.00 -15.00

3 марта, вторник, 13.00 -15.00

16 марта, понедельник, 13.00 -15.00

23 марта, понедельник, 13.00 -15.00

 

Оnline-лектор и эксперт: Кудрявцева Екатерина Львовна, кандидат пед. наук, научн. рук-ль международных сетевых лабораторий «Инновационные технологии в сфере поликультурного образования».

Offline-лектор и эксперт: Мазунова Лидия Константиновна, доктор пед. наук, научн. рук. международной лаборатории «Диагностирование и психолого-педагогическое сопровождение одарённости».

РЕКЛАМНЫЙ ЛИСТ — ССЫЛКА
Контакты : 
Тел.: +7 965 652 60 40, +7 962 535 99 71, +7 927 23 61 915,

e-mail: lkmazunova@mail.ru
https://vk.com/id386098602
Instagram: @lidiiamazunova
Сделаем вместе нашу жизнь интересней, здоровей и лучше!
На пенсии жизнь только начинается!
ПЕРЕДАВАЙТЕ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОЕКТЕ СВОИМ ЗНАКОМЫМ И РОДСТВЕННИКАМ! 

РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ В НАШ БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ!
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ ПРОЕКТА 
