ТО по Баймакскому району и г. Баймаку Управления по работе с ТО и взаимодействию с ОМС Минземимущества РБ
сообщает о предоставлении следующих земельных участков:

	- с кадастровым номером 02:06:290201:7, площадью 997803 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянско-фермерского хозяйства животноводческого направления, местоположение: установлено относительно ориентира,  расположенного за пределами участка. Ориентир здание школы. Участок находится примерно в 22900 м по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Семеновский, с. Семеновское, ул. С.Юлаева, д. 25. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260102:398,  площадью 25948 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 6,62 км. по направлению на северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира:  Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Темясовский, д. Нижнетагирово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260102:399,  площадью 174723 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира 3,28 км на юго-запад от н.п.:  Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Темясовский, д.Нижнетагирово.  Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:010601:166,  площадью 130998 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт в 10 км по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Кусеевский, с. Кусеево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:010502:196, площадью 62374 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира в 10 км по направлению на восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Кусеевский, с.Кусеево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствие с зарегистрированным в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:200102:226,  площадью 8852 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира в 4,7 км по направлению на северо-запад от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Бекешевский, с.Бекешево . Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости. 
- с кадастровым номером 02:06:000000:1496,  площадью 299640 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, адрес: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Биляловский. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости. 
- с кадастровым номером 02:06:130402:195, площадью 25721 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Юмашевский, установлено относительно ориентира в 1,9 км по направлению на юго-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Юмашевский, с. Юмашево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствие с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:110401:220, площадью 2145 кв.м,  категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, адрес: Республика Башкортостан, р-н Баймакский с. Абдулкаримово, ул. Мира, д. 1. Срок аренды 20 лет. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:130402:196, площадью 10555 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира в 1,6 км. по направлению на юго-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Юмашевский, с.Юмашево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:010601:176, площадью 200736 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства. местоположение: установлено относительно ориентира в 8,2 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Кусеевский, д. Большебасаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:021201:168,  площадью 180286 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур,  местоположение: установлено относительно ориентира расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Мукасовский, установлено относительно ориентира в 3,8 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Мукасовский, с.1-е Мукасово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:240102:62,  площадью 78977 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира в 4100 м по направлению на запад от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Нигаматовский, с. 2-е Иткулово.. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
 - с кадастровым номером 02:06:240102:174,  площадью 38647 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Нигаматовский, установлено относительно ориентира в 4,1 км по направлению на юго-запад от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Нигаматовский, с. 2-е Иткулово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости. 
         	- с кадастровым номером 02:06:280101:9,  площадью 507550 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, для иных видов сельскохозяйственных использования, местоположение: установлено относительно ориентира в 3,6 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Биляловский, д. Уметбаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260801:298,  площадью 34320 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Темясовский, установлено относительно ориентира в 1,2 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Темясовский, д. Сакмар. Срок аренды 3 года.  
Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:73:010701:612,  площадью 900 кв.м,  категория земель: земли населенных пунктов, видом разрешенного использования: под индивидуальное жилищное строительство, для индивидуальной жилой застройки. Адрес: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, г.Баймак, ул. Речная, д. 9. Срок аренды 20 лет. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:73:010701:610,  площадью 900 кв.м,  категория земель: земли населенных пунктов, видом разрешенного использования: под индивидуальное жилищное строительство, для индивидуальной жилой застройки. Адрес: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, г. Баймак, ул. Речная, д. 7. Срок аренды 20 лет.Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:010501:141,  площадью 133574 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, для сельскохозяйственного производства, адрес: Российская Федерация, установлено относительно ориентира в 10 км по направлению на восток от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Кусеевский, с. Кусеево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:280102:122,  площадью 146361 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования:, для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира в 10,1 км по направлению на северо-запад от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, д.Уметбаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:070407:135,  площадью 1774 кв.м,  категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Адрес: Республика Башкортостан, р-н Баймакский, с/с Зилаирский, с.Ургаза, ул. Степная, д. 46. Срок аренды 20 лет. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:250102:45,  площадью 20616 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 1000 м по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Кульчуровский, д. Верхнеидрисово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:020101:119,  площадью 58098 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира в 10,7 км по направлению на юго-запад от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Мукасовский, с.1-е Туркменево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:280502:155,  площадью 22821 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования:, для возделывания сельскохозяйственных культур, для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, установлено относительно ориентира в 4,0 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, д.Уметбаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:280501:244,  площадью 55741 кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Башкортостан, Баймакский район, установлено относительно ориентира в 2,8 км по направлению на восток от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, д.Уметбаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260301:124,  площадью 28051кв.м,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 5,7 км  по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Темясовский, с. Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:030401:100,  площадью 230454 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного использования, местоположение: установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир населённый пункт. Участок находится примерно в 2300 м  по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Татлыбаевский, д. Галеево. Срок аренды 3 года.                 Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
          - с кадастровым номером 02:06:280502:154,  площадью 60914 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, установлено относительно ориентира в 6,0 км по направлению на восток от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Биляловский, д. Уметбаево. Срок аренды 3 года.
Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:250401:164,  площадью 21739 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: установлено относительно ориентира в 0,7 км по направлению на северо-восток от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Кульчуровский, д.Муллакаево. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
          - с кадастровым номером 02:06:260801:294, площадью 9467 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства, местоположение: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Темясовский, установлено относительно ориентира в 5 км по направлению на северо-запад от н.п.: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Темясовский, с.Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:030305:702,  площадью 1212 кв.м.,  категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Сибайский, с. Старый Сибай, ул. Миннигулова, д. 1/1 а. Срок аренды 20 лет. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260701:286,  площадью 55108 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, для сельскохозяйственного производства. Расположен от ориентира в 5550 м на юго-восток. Адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с. Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260701:165,  площадью 26851кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур. Расположен от ориентира в 7570 м на юго-восток. Адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с. Темясово. Срок аренды 3 года. 
Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260701:168,  площадью 25155 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 7600 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с. Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260701:163,  площадью 28540 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 7600 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с. Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:260701:167,  площадью 22929 кв.м.,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для возделывания сельскохозяйственных культур, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 7570 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с. Темясово. Срок аренды 3 года. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
- с кадастровым номером 02:06:030401:107,  площадью 1500 кв.м.,  категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, местоположение:  Республика Башкортостан, Баймакский район, с\с Татлыбаевский, д. Галеево, ул. Ургаза, д. 10. Срок аренды 20 лет. Обременения, особые условия: в соответствии с зарегистрированными в Едином государственном реестре недвижимости.
[bookmark: _GoBack]Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства заинтересованные в предоставлении земельного участка,  вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе в письменной форме в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Способы подачи заявления:
- лично (либо через уполномоченного представителя) в Отдел Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Баймакскому району и городу Баймаку, ежедневно с 09.00 до 18.00 часов (кроме выходных дней и перерыва на обед с 13.00 до 14.00 часов);
	- посредством почтового отправления по адресу: 453630, Республика Башкортостан, 
г. Баймак, пр. С. Юлаева, 9, каб.306;
	- в форме электронного документа посредством электронной почты на адрес: kus44@bashkortostan.ru (заявления,  предоставляемые в форме электронного документа, должны быть заверены электронной подписью в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»).
	Датой окончания приема заявлений от граждан или крестьянских (фермерских) хозяйств, заинтересованных в предоставлении земельных участков, является следующий день за днем истечения  тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения о возможном предоставлении земельных участков.  Справки по телефону: (34751) 3-12-20.



