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СПЕЦСООБЩЕНИЕ

Главное управление МЧС России по Республике Башкортостан информирует, что в период с 31 декабря 2022 года по 7 января 2023 года произошло 129 пожаров, при которых погибло 14 человек, травмы различной степени тяжести получили 7 человек.
Из 129 пожаров, более 85 % случаев (или 110 пожаров) приходятся на жилой сектор, более 90 % погибших являются гражданами преклонного возраста, а основными причинами возникновения пожаров явились неосторожное обращение с огнём и нарушение правил устройства и эксплуатации печей и электрооборудования.
За праздничные дни зарегистрировано 3 пожара с групповой гибелью людей. 
Так, 4 января 2023 года произошёл пожар в частном жилом доме в Стерлибашевском районе с гибелью троих человек: пожилых супругов 1938 и 1940 года рождения и их сына 1968 года рождения. 
В ходе расследования условий, способствовавших этому трагическому пожару, выявлен ряд недочётов в организации профработы. Так, в сельских поселениях ежедневно проверяется только 3-4 жилых дома. 
К профработе не везде привлекаются старосты сельских населенных пунктов, депутаты сельских советов, волонтеры, представители общественных организаций и т.д. Со стороны руководителя муниципального штаба профилактики пожаров контроль за проводимой в сельсоветах профработой  не осуществляется. 
6 января 2023 года произошло два пожара с гибелью двух мужчин 1949 и 1959 года рождения в Учалинском и Дуванском районах.
Сегодня при пожаре в частном жилом доме в Зианчуринском районе погибло 2 пожилых супругов 1938 и 1942 года рождения. 
По фактам пожаров с групповой гибелью следственными органами возбуждены уголовные дела, проводятся до следственные проверки. 
Вместе с этим предупреждаю о риске роста пожаров из-за понижения температуры воздуха.
В основном их причинами в такой период становятся нарушения правил безопасной эксплуатации печей и электрооборудования. А сопутствующими факторами тяжелых последствий пожаров являются невнимательность и потеря бдительности взрослыми. 
Настоятельно рекомендую соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений, не использовать нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания, не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, и тем более не доверять детям следить за ними. Ни в коем случае нельзя размещать обогреватели рядом с горючими материалами, не допускается использовать их для сушки вещей. Кроме того, необходимо помнить, что если от розетки исходит легкий треск, надо отключить от нее электроприбор и вызвать электромастера для устранения неисправности. При срабатывании автоматического выключателя, обесточивающего вашу электросеть, не следует его включать заново, необходимо найти причину. 
Особое внимание обращаю на эксплуатацию газовых баллонов - их нельзя хранить дома и на балконах. Помните, что если полностью заправленный баллон с мороза перенести в тепло, газ расширится и неисправный сосуд может взорваться. 
Кроме этого напоминаю о недопущении оставления детей одних без присмотра.
[bookmark: _GoBack]Прошу подключить к работе по предупреждению пожаров всех ваших заместителей в тех сельсоветах, за которыми они закреплены. Необходимо организовать тотальный контроль за качеством и своевременностью проводимой профработы, заслушивать ежедневно руководителя муниципального штаба профилактики пожаров о проведенной работе и планируемых мероприятиях. 
Только соблюдение правил пожарной безопасности, бдительность и осторожность сохранит ваше жилье от пожаров и самое главное жизни ваших родных и близких.
Информацию необходимо довести до всех муниципальных образований для максимально широкого информирования населения.
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